



**AVVISO PUBBLICO DI RETTIFICA DEL BANDO RELATIVO ALLA SESSIONE DI
LUGLIO 2013 DEGLI ESAMI PER IL RICONOSCIMENTO DELL'IDONEITÀ
PROFESSIONALE PER L'AUTOTRASPORTO DI MERCI E VIAGGIATORI, INDETTA
CON DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE DEL 13/05/2013, N. 942**

Il Dirigente del Servizio 5 Affari generali – Sistema informativo e statistico – Bilancio – Ragioneria – Tributi - Patrimonio;

Vista la propria determinazione del 13 maggio 2013, n. 942, pubblicata all'Albo Pretorio dal 15 maggio al 14 giugno 2013 con numero di Registro 2013/252 e con la quale è stata indetta, per il giorno 1° Luglio 2013, la seconda sessione d'esame per l'anno 2013 degli esami per il riconoscimento dell'idoneità professionale per il trasporto su strada di merci/persone;

RENDE NOTO

Che i seguenti punti del bando d'esame sono soppressi ovvero rettificati come esposto di seguito:

- a) all'art. 3, comma 1. lett. d), primo trattino, le parole "merci in ambito internazionale" sono sostituite dalle parole "merci, estensione da nazionale a internazionale";
- b) all'art. 3, comma 1. lett. d), terzo trattino, le parole "viaggiatori in ambito internazionale" sono sostituite dalle parole "viaggiatori, estensione da nazionale a internazionale";
- c) l'art. 6, comma 1, lett. h), dalle parole "non avere" alla parola "riconoscimento." È sostituito dal seguente testo: "soltanto ai fini dell'ammissione all'esame per l'estensione dell'idoneità alla gestione dei trasporti internazionali: possesso di un attestato di idoneità limitato ai trasporti nazionali";
- d) l'art. 6, comma 2, è cassato;
- e) l'art. 6, comma 3, è cassato.

Pesaro, 31 maggio 2013

Il Dirigente del Servizio

Dott. Ing. Adriano Gattoni